

天桥施工进入收尾阶段 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

"我家就住在南四环附近,经常 要穿过南四环到工人体育馆锻炼 今后有了过街天桥会更加方便、安 全了!"近日,家住长春市南四环附 近的张女士一直期盼着一座过街天 桥的竣工,这座天桥就是南关区实 验学校天桥,位于南四环路与华明 街交会处,该过街天桥从今年的5月 份开始施工,目前工程进入收尾阶 段,预计10月31日完工投入使用。

9月19日上午,城市晚报全媒体 记者现场探访天桥的施工进展情况,

这座天桥位于南四环路和华明街交会 处西侧,北侧为工人体育馆,南侧为南 关区实验学校,西侧为前进大街立交 桥和居民小区,东侧为居民小区。走 上南四环路,远远就可以看到高耸的 天桥,整座桥呈C字形,桥上有工人在 做路面和围栏的施工,天桥两侧扶梯 建设也在紧张推进中,现场吊车轰鸣, -片有序忙碌的景象。

据了解,该桥跨南四环路,含1 座天桥主桥和2座梯道,其中天桥主 桥长142.8米,全宽3.6米,主桥面积 514.1平方米: 南北两侧梯道共长 172米,全宽3.6米,梯道面积619.2平

据现场施工负责人介绍,考虑 到南四环路交通繁忙,天桥的桥墩 全都设在绿化带和人行道范围内, 不影响整个交通通行,天桥工程预 计今年10月末完工。过街天桥建设 完后,可以使穿越南四环路的行人 和道路上的车辆分离,保证行人安 全,有效缓解交通问题。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春都市圈"三环十一射" 官方正式规划版本出炉

近日,有长春市市民咨 询关于长春都市圈"三环十 ·射"的具体规划问题。得 到的官方回复是:其中三环 指已建成的绕城高速公路、 在建的长春都市圈环线高速 公路,以及这两条高速之间 规划建设的长春市绕城二环 线公路。十一射包括已建成 的珲乌高速(乌兰浩特方

向)、京哈高速(哈尔滨方 向)、珲乌高速(吉林方向)、 长辽高速(长白山方向)、京 哈高速(北京方向)、长深高 速等6条高速,在建的长太高 速、延长高速等2条高速,以 及规划的长春至榆树高速、 长春至白城高速、龙嘉机场 至北大湖高速等3条高速。

城市晚报全媒体记者 陆续

居民着急为儿子代办身份证 民警放弃午休跑出服务"加速度"

近日,长春市公安局朝 阳区分局桂林路派出所内勤 民警闫莹接到辖区群众王女 士的求助,她想为儿子代办 身份证,询问派出所能否为 其开具母子关系证明。

据了解,王女士儿子身 份证已过期急需补办,因其 现户口已迁至北京,目前人 也在国外,只能由自己为儿 子代办,但因儿子现在的户 口里户主是他的哥哥,当地 公安局因王女士提供的材料 不充分未同意她的代办申

请,特此来桂林路派出所办 理关系证明。

闫莹对王女士焦急的 心情感同身受,便主动放弃 中午休息时间,从档案库中 查找到了王女士儿子的出 生落户证件,但是之前存在 变更导致证件上的名字与 现用名不符,闫莹又继续找 到相关变更证件,最终把两 次更改过的姓名与现用名 关联起来,为王女士开具了 母子关系证明。

城市晚报全媒体记者 吕闯

秋收虽忙 安全莫忘

长春交警致农民朋友的一封信

广大农民朋友们:

你们好! 秋收时节,天气和道 路状况复杂多变,货车、农用车、三 轮车、摩托车、拖拉机上路行驶情 况增多,道路通行压力、交通安全 隐患、交通事故风险增加。为保障 大家出行安全,预防交通事故发 生,长春交警在此向广大农民朋友 们发出倡议:

一、严禁使用货车、三轮车、拖 拉机等车辆违法载人,乘车出行 时,应选择具有正规营运资质的车 辆和驾驶人,不要贪图便宜或方 便,乘坐违规运营的"黑车",坚决 做到不乘坐超员面包车、农用车 拖拉机、三轮车和货车。骑乘摩托 车、电动车要佩戴安全头盔,未满 12岁的儿童不允许乘坐摩托车、电 动车。

、严禁酒后驾驶机动车,驾 驶机动车时做到不超员、不超宽、 不超载、不超速,夜间行车一定要 驾驶有灯光的车辆并按规定使用 灯光,车厢尾部要粘贴反光标识

三、严禁疲劳驾驶。秋收时 节,活计多、任务重,免不了身体疲 劳。但是,不能为了赶工时、抢时 间,就贪大黑、起大早,没等休息 好,就疲劳驾驶农用车辆抢秋收。 人在疲惫状态下,身体反应能力大 大降低,很容易发生意外事故。

四、驾车出行时要保持安全车 速,特别是行经急弯、陡坡时要产 格控制车速,切忌猛打方向、急踩 刹车、借对向车道超车等,以免车 辆发生侧翻。 当驶近转弯 坡道等 不安全路段时,应当减速慢行,鸣 笛示意;下坡时不要空挡滑行;上 坡时注意控制车速,严禁急踩油 门、高速冲坡

五、要注意防范因雨雾天能见 度下降,影响驾驶员视线,引发农 村道路交通事故。雨雾天气行车 应及时打开雾灯、示廓灯、危险报 警闪光灯和近光灯,不要使用远光 灯,保持安全车距,不要随意超车。

省交通运输厅印发《吉林省交通运输综合行政执法监督办法》

为实现执法监督程序化提供有力支撑

六、要注意在车辆发生故障 时,及时将车辆移至路边,距离路 边不能超过30公分,同时要在尾部 100米处放置明显的警示标志

七、农村公路的隔离设施和人 行道较少,驾车出行时请保持注意 力集中,减速慢行,注意观察路口 情况,随时准备制动,避免发生交通 事故:横过道路出行时,请注意做好 左右瞭望,确认安全后再通过,切莫 与车辆抢行:要教育好自己的子女不 要在公路上逗留、玩耍。

广大农民朋友们,安全是生命 之本,违法是事故之源,交通安全 关系到每个人的生命安全和家庭 幸福,秋收虽忙,勿忘安全。希望 你们在增强交通安全意识的同时, 养成文明参与交通的良好习惯,远 离交通事故的伤害,这是我们共同 的社会责任。让我们一起携手共 创安全、畅通、和谐的交通环境

长春公安局交通警察支队 2022年9月19日

警方24小时内破获"拉车门"盗窃案

为深入推进夏季治安打 击整治"百日行动",长春市 公安局朝阳区分局白菊路派 出所严厉打击违法犯罪行 为.坚决保护人民财产安全, 近日,在24小时内火速破获 一起"拉车门"盗窃案件,抓 获犯罪嫌疑人一名.

9月12日14时许, 白菊路 派出所接到辖区居民报警,自 己车内财物被盗,后备厢的 6000元现金不翼而飞。民警 火速前往现场发现车辆并无 损坏痕迹,通过调取周边监控 录像发现,被害人于10日16时 许将车停在路边未锁车门便

直接离开,次日凌晨2时许有 - 名骑自行车的男子在车旁 徘徊不前,趁四下无人便打开 车门实施盗窃。经过对沿路 监控录像的调查分析, 民警讯 速锁定犯罪嫌疑人去向,警长 王祺带领民警刁一鸣、辅警邵 鑫、闫永坤在其居住的宾馆周 边蹲守布控,成功将犯罪嫌疑 人从某抓捕归案。

经审讯,犯罪嫌疑人从 某对其盗窃车内财物的犯罪 事实供认不讳。目前,该犯 罪嫌疑人已被依法采取刑事 强制措施

城市晚报全媒体记者 吕闯

洮南市政协原党组成员、副主席 **蔡**景晨接受纪律审查和监察调查

近日,洮南市政协原党 组成员、副主席蔡景晨涉嫌 严重违纪违法,目前正接受 白城市纪委监委纪律审查和

蔡景晨简历

蔡景晨,男,汉族,1964 年1月出生,吉林洮南人, 1984年8月参加工作,1987 年9月加入中国共产党,大学 学历。

2015年5月,任洮南市 政府党组成员、副市长;

政协党组成员; 2019年12月,任洮南市

2019年5月,任洮南市

政协党组成员、副主席; 2021年6月,免去其洮

南市政协副主席职务; 2021年7月,免去其洮 南市政协党组成员职务。

城市晚报全媒体记者 陆续

洮南市人大常委会原副主任 孙秋军接受纪律审查和监察调查

近日. 洮南市人大常委 会原副主任孙秋军涉嫌严重 违纪违法,目前正接受白城 市纪委监委纪律审查和监察

孙秋军简历

孙秋军,男,满族,1959 年6月出生,吉林洮南人, 1976年1月参加工作,1978 年8月加入中国共产党,大学

1995年8月,任洮南市

2000年12月,任洮南市 城市管理行政执法局局长;

2005年1月,任洮南市 城市管理行政执法局党委书 记、局长: 2008年9月,任洮南市

城市管理综合执法大队党委 书记、大队长;

2011年11月,任洮南市 人大常委会副主任; 2016年11月,离岗;

2018年6月,退休。 城市晚报全媒体记者 陆续

政府办公室副主任;

管部门对所属综合行政执法机构、上

治理提升,着眼严格规范公正文明 执法,依据《吉林省行政执法监督条 例》《交通运输行政执法程序规定》 等法规规章,结合工作实际,于近日 印发了《吉林省交通运输综合行政 执法监督办法》(以下简称"《办 法》"),全面加强和规范交通运输综 合行政执法监督。

运输厅了解到,该厅持续推进行业

城市晚报全媒体记者从省交通

据悉,《办法》覆盖了全省交通运 输综合行政执法全部七个领域,适用 干本省行政区域内各级交通运输主

级交通运输主管部门和综合行政协 法机构对下级行政执法的监督。

《办法》明确了行政执法监督内 容为"贯彻实施法律、法规、规章,履 行法定职责情况""行政规范性文件 的合法性""行政执法主体资格的合 法性"等9项具体工作;配套制定合 法性审核、执法检查、评议考核等10 种主要监督方式,为实现执法监督 程序化、处理决定规范化提供了有 力的监督实施支撑。

《办法》明确要求各级行政执法 机关均应建立健全行政执法监督机 制,安排与行政执法监督工作相适

应的行政执法监督人员,具体落实 行政执法监督工作,确保执法监督 具体执行机制及人员基础。

同时,省交通运输厅组织建设 的"互联网+交通运输监管与服务系 统",将于年底前完成交通运输综合 执法监管模块升级研发,并投入运 行。将通过信息化手段对行政执法 信息、统计报表等数据进行筛选分 析、整体研判、监控提示,提高行政 执法监督的精准度,推进行政执法 公开和行政执法信息共享,提高行 政执法监督的信息化和规范化水 城市晚报全媒体记者 刘佳雪